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                                        (Orquesta (viejo - obra clásica - moderno) 

          La orquesta apareció con el teatro dramático.
          La orquesta de la palabra asignada, viejo, la parte del teatro ocupado para los músicos; comenzó más adelante a asignar el sistema de músicos cuando si se juntaron para ejecutar obra de la gran extensión, tales como óperas o piezas sinfónicas.
          Tiene las orquesta transformaciones profundas sufridas, datos el deseo de los compositores de aumentar la energía sonoros a él, enriqueciéndolo con el gran número de los instrumentos de timbres diversos bien.
          Veamos como la constituyeron la orquesta usada para Cláudio Monteverdi, en 1607, para seguir su parte “Orfeu”, considerado primero la gran ejecución dramática:


     2 cravos                                                1 flauta
     2 orgão de madera                                 2 bugles   
     de las agencias 
     2 violines                                               1 clarino (trompeta de el cual si  
     10 violas                                                   originó el “trompete”)  
     2 contrabajos                                         3 trombotas
     2 guitarras                                              4 trombones elasticidad de 
     1 arpas                                                   1 (especies del realejo)


          La presencia de la guitarra se observa en esta vieja orquesta. Otros instrumentos de este tipo también fueron utilizados como, por ejemplo, los alaúdes y las liras; tales instrumentos, del ruido muy secos y débiles, habían sido el desaparecer de los sistemas de los orquestas, consolidando en su lugar el número de los instrumentos del arco (violines, violas, violoncelos, contrabajos).
          Para esto concurren Carissimi en gran parte, en Italia, y Lully, en Francia.
          En el centro del siglo XVIII, no desarrollado, alcanzó a orquesta el período llamado la orquesta clásica, que fue constituida así:

       2 violines                                             2 oboe 
       8 violines                                             2 bassoons
       6 violas                                                2 clarinetes
       6 violoncelos                                       2 “los trompettes” 
       4 contrabajos                                       2 tubos 
       2 estrían                                               1 par de los spandrels 
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           En este período son distinguindo Emanuel Bach (hijo de João Sebastião Bach). Gluck (el creador de la tragedia lírica), Haydn, Mozart y Beethoven. 
           Con el advenimiento del Romanticismo, el no siglo XIX, era él orquesta que perfeccionaba, creciendo el número de los instrumentos que lo compusieron, hasta alcanzar el período llamado de la orquesta moderna, con Berlioz, Wagner, Strauss y los contemporáneos Schonberg, Strawinski, Villa-Lobos, Lorenzo Fernandez, Francisco Mignone, Camargo Guarnieri y muchos otros.
           Los instrumentos que componen a gran orquesta moderna pertenecen a las categorías del as tres: cuerdas, viento (madera y metales) y de la percusión (o de la batería).
                           Orquestas modernas 

 Cuerdas - violonchelo, viola, violín, contrabajo (frotados). arpa el piano (de la digitación) (percutido). 
 Vientos - madera - flautín, oboe de la flauta (boca libre), bassoon, contrabajo (paleta doble).
 Vientos - metales - tubo, “trompette”, saxhornes de los saxofones del trombón (boquilla) (paleta simple) (boquilla)
 Percusión - celestial, spandrel, carillón, placas (claras y sordas) de las cajas del xilofón (sonido definitivo), bombos, pandero, triángulo, tantã, castañuelas (sonido indeterminado).

          La masa orquestal así compuesto enorme e importante moderna da el nombre de la orquesta sinfónica. 
          El regente o la cabeza-de-orquesta se llama el músico que dirige la orquesta, tomándolo con capacidad e inteligencia de interpretar con lealtad del absoluta del  el pensamiento expreso en la partición del autor de la ejecución ejecutada. 
          Él inscribe a personas más notables reunión de los contemporáneos los nombres de los regentes de Serge Koussewitzsky (ruso), Arturo Toscanini (italiano), Leopold Stokowski (inglés), Jose Siqueira, Alceu Bocchio, entre otros. 
          Orquestaciones la arte para resumir los algunos instrumentos, combinando diversos ruidos de los timbres, e produciendo una composición donde si encuentran las cortinas más variadas de la expresión musical. 
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